
Odločba oddelka za ugovore: Zavrnitev ugovora v celoti.

Odločba odbora za pritožbe: Zavrnitev pritožbe.

Navajani tožbeni razlogi: Kršitev člena 8 Uredbe Sveta št. 40/94,
ker so si zadevne znamke vidno in zvočno podobne in ker so
zadevni proizvodi in storitve, na katere se znamka nanaša, iden-
tični; kršitev člena 8 Uredbe Sveta št. 40/94, ker bi uporaba
prijavljenih znamk verjetno povzročila zmedo.

Tožba, vložena 18. junija 2008 – Batchelor proti Komisiji

(Zadeva T-250/08)

(2008/C 209/113)

Jezik postopka: angleščina

Stranki

Tožeča stranka: Edward William Batchelor (Bruselj, Belgija)
(zastopniki: F. Young, Solicitor, A. Barav, Barrister, in D.
Reymond, odvetnik)

Tožena stranka: Komisija Evropskih skupnosti

Predlogi tožeče stranke

— Za nično naj se razglasi negativna odločba na podlagi molka,
za katero se v skladu s členom 8(3) Uredbe o dostopu šteje,
da jo je 9. aprila 2008 sprejela Komisija Evropskih
skupnosti, in negativna odločba Komisije z dne 16. maja
2008 o zahtevi za dostop do dokumentov, predloženih v
skladu z Uredbo Evropskega parlamenta in Sveta (ES)
št. 1049/2001 z dne 30. maja 2001 o dostopu javnosti do
dokumentov Evropskega parlamenta, Sveta in Komisije
(UL 2001 L 145, str. 43);

— Komisiji naj se naloži plačilo njenih stroškov in stroškov, ki
jih je imela tožeča stranka v zvezi s temi postopki.

Tožbeni razlogi in bistvene trditve

Ta ničnostna tožba, ki je v skladu s členom 230 ES, je vložena
zoper odločbo na podlagi molka Komisije z dne 9. aprila 2008
in njeno odločbo z dne 16 maja 2008, ki je bila sprejeta v
skladu z Uredbo (ES) št. 1049/2001 (1) (v nadaljevanju: Uredba

o dostopu), s katero je Komisija zavrnila zahtevo tožeče stranke
za dostop do dokumentov o obveščanju o ukrepih, ki so v
skladu s členom 3a(1) Direktive Sveta 89/552/EGS o usklaje-
vanju nekaterih zakonov in drugih predpisov držav članic o
opravljanju dejavnosti razširjanja televizijskih programov.

Tožeča stranka trdi, da izpodbijana odločba krši člen 253 ES ter
člena 7(1) in 8(1) Uredbe o dostopu in je tako neveljavna zaradi
bistvene kršitve postopka, in sicer, da je zavrnitev dostopa do
zahtevanih dokumentov pomanjkljivo obrazložena. Tožeča
stranka nadalje trdi, da izpodbijana odločba z zavrnitvijo
dostopa do zahtevanih dokumentov krši člen 255 ES ter
člene 1(a), 2(1) in (3), od 4(1) do (6) Uredbe o dostopu. Tožeča
stranka zlasti zatrjuje, da izpodbijana odločba s tem, da določa,
da se uporabljajo izjeme iz člena 4(3), drugi pododstavek, ter
člena 4(2), prva in tretja alinea, Uredbe o dostopu, krši Uredbo
o dostopu, in nazadnje, da izpodbijana odločba, ker v njej niso
podani razlogi za zavrnitev delnega dostopa do zahtevanih
dokumentov, krši člen 4(6) Uredbe o dostopu.

(1) Uredba Evropskega parlamenta in Sveta (ES) št. 1049/2001 z dne
30. maja 2001 o dostopu javnosti do dokumentov Evropskega
parlamenta, Sveta in Komisije (UL 2001 L 145, str. 43).

Tožba, vložena 26. junija 2008 – Tipik proti Komisiji

(Zadeva T-252/08)

(2008/C 209/114)

Jezik postopka: francoščina

Stranki

Tožeča stranka: Tipik Communication Agency SA (Bruselj, Belgija)
(zastopniki: E. Gillet, L. Levi in C. Dubois, odvetniki)

Tožena stranka: Komisija Evropskih skupnosti

Predlogi tožeče stranke

— Za nično naj se razglasi odločba Komisije z neznanim
datumom, s katero je bilo odločeno, da se zavrne ponudbo,
ki jo je vložila tožeča stranka v okviru postopka oddaje
javnega naročila v zvezi s storitvami, ki se nanašajo med
drugim na spletno mesto EUROPA (PO/2007 31/C2);

— za nično naj se razglasi odločba Komisije z neznanim
datumom, s katero je bilo odločeno, da se navedeno javno
naročilo odda konzorciju, ki ga vodi družba European Service
Network;
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